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8ème législature

Entreprises: Jura
Question écrite n° 26493

Texte de la question

Reponse. - Lons-le-Saulnier se situent dans un contexte de forte concurrence internationale. Des couts de
fabrication comparables a ceux de la concurrence, notamment du Sud-Est asiatique, ne peuvent etre atteints en
France, et plus generalement en Europe, que par des investissements massifs concentres sur un nombre limite
de sites. C'est le choix qu'a effectue la societe Orega en concentrant la fabrication des sous-ensembles a
Auxonne. Pour attenuer les consequences sociales de la fermeture de l'etablissement de Lons-le-Saulnier,
l'entreprise a pris l'engagement de creer 70 emplois sur le bassin. Elle a ainsi favorise la creation d'une societe
de depannage de telecommandes qui emploie aujourd'hui pres de 20 personnes. Par ailleurs, l'entreprise a
sollicite une aide de l'Etat dans le cadre d'une convention AS/FNE et d'une convention de conges de conversion.
Sur les 159 salaries que comptait l'etablissement, ces diverses mesures ont permis de trouver une solution pour
111 d'entre eux. Des perspectives serieuses demeurent encore ouvertes pour 35 autres personnes.

Texte de la réponse

Reponse. - Lons-le-Saulnier se situent dans un contexte de forte concurrence internationale. Des couts de
fabrication comparables a ceux de la concurrence, notamment du Sud-Est asiatique, ne peuvent etre atteints en
France, et plus generalement en Europe, que par des investissements massifs concentres sur un nombre limite
de sites. C'est le choix qu'a effectue la societe Orega en concentrant la fabrication des sous-ensembles a
Auxonne. Pour attenuer les consequences sociales de la fermeture de l'etablissement de Lons-le-Saulnier,
l'entreprise a pris l'engagement de creer 70 emplois sur le bassin. Elle a ainsi favorise la creation d'une societe
de depannage de telecommandes qui emploie aujourd'hui pres de 20 personnes. Par ailleurs, l'entreprise a
sollicite une aide de l'Etat dans le cadre d'une convention AS/FNE et d'une convention de conges de conversion.
Sur les 159 salaries que comptait l'etablissement, ces diverses mesures ont permis de trouver une solution pour
111 d'entre eux. Des perspectives serieuses demeurent encore ouvertes pour 35 autres personnes.
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